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2023. február 23.



Jegyzőkönyv

Készült; Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 2023. február 23. nap
ján 16.00 órától Ságújfaiu és Kishartyán Község Önkormányzata Képviselő-tes
tületével tartott együttes üléséről

Az ülés helye: Kubinyi-Prónay Kastély Díszterme -  3162 Ságújfaiu, Dózsa György út 15.

Jelen vannak: Oláh Nándorné polgármester
Győri örsolya alpolgármester 
Berki András képviselő 
Szilvási István képviselő 
Tóth Tibor képviselő 
Vidéki Attila képviselő

Távol: Tóth Klára képviselő

Meghívottak: Schirling István jegyző

Az ülést vezeti: Szentes Attila polgármester

Szentes Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-tes
tület 3 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

öláh Nándorné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-tes- 
tüíet 6 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.
Javasolta jegyzőkönyv hitelesítőnek Szilvási István képviselőt, melyet a képviselő-testület elfogadott.

Sándor Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapítötta, hogy az 5 tagú képviselő-test
ület 4 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Schirling István jegyző köszöntötte a megjelenteket.

Szentes Attila polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

Napirend:

1. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése
Előterjesztő: Schirling István jegyző (írásos)

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.

(Ságújfaiu Község Önkormányzata Képviselö-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett 
Javaslatot. Kishartyán Község Önkormányzata Képviselö-testülete 4 Igen szavazattal elfogadta a napi
rendre tett Javaslatot.)



1. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése
Előterjesztő: Sctiirlíng István jegyző (írásos)

Szentes Attila polgármester tájékoztatta a képviselő-testületeket, hogy a Ságújfalui Közös Önkormány
zati Hivatal 2023. évi finanszírozása 73 millió forint körül alakul csakúgy mint tavaly, illetve tavaly előtt. 
A központi költségvetésnek kellene finanszírozni a kiadásokat és azok emelkedését. Míg a korábbi 
években a hivatal és kirendeltségeinek rezsiköltségei is részben belefértek a kiadásokba, addig erre az 
idei évben már nincs lehetőség. Több feladat (adatvédelmi felelős, információbiztonsági felelős, GDPR, 
belső ellenőr) ellátását jogszabály írja elő, azonban, ha nincs rá forrás, akkor nincs miből finanszírozni. 
Javasolta, hogy március 31. napjáig ezeknek a tételeknek a szükségessége kerüljön felülvizsgálatra.

Schirling István jegyző elmcndta, hogy a közös hivatali megáliapodás alapján a közös hivatalhoz tartozó 
önkormányzatok képviseiö-testületei közös ülésen fogadják el a közös hivatal költségvetését. Részle
tesen ismertette a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének tervezett kiadá
sait. Elmöndta, hogy a kiadások tervezésénél az illetmények tekintetében a garantált bérminimum miatti 
emelkedéssel, a személyi változások miatti módosulásokkal kalkuláltak, a jutalomkeret -  amely inkább 
bérkiegészítés -  a három polgármester egyeztetése alapján került a költségvetésbe. Ismertette az el
múlt időszak személyi változásait, bemutatta a Ságújfaluban, Karancsságon és Kishartyánban dolgozó 
kollégákat. Elmondta, hogy Karancsságon a megállapodás szerint megállapított 5 teljes munkaidős kol
léga helyett két 8 órás és két 6 órás kolléga dolgozik, a gazdálkodással kapcsolatos fő feladatokat pedig 
továbbra is a BB Accountant Bt. látja el. Karancsságon az augusztusban született gyermekével otthon 
lévő kolléganő távol létének idejére új kolléganő került kinevezésre határozott időre. Ságújfaluban a négy 
8 órás létszám három 8 órás és egy 4 órás köztisztviselővel, illetve egy 6 órás munka törvénykönyve 
alapján foglalkoztatott, a pénzügyi területet ellátó kollégával van jelenleg betöltve. Kishartyánban a 
nyugdíjba vönult pénzügyes kolléganő álláshelyét -  pályáztatás ellenére -  nem sikerült főállásban be
tölteni, így a gazdálkodási, adó- és munkaügyi feladatokat a Főnixbata Kft. munkatársa látja el megbí
zással. Idő közben 4 órás álláshelyként az adó- és munkaügyi feladatok ellátására újabb pályázat került 
kiírásra, amely mellett a gazdálkodási feladatokat továbbra is a Kft. munkatársa látná el, akinek rész- 
munkaidőben történő alkalmazásra a továbbiakban sor kerülne annak érdekében, hogy a vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően történjen a feladatellátás.
Kiemelte, hegy a pályakezdő köztisztviselő besorolási illetménye -  ilyen az új karancssági kollegina -  
69.000 Ft, a nyugdíj előtt álló kollegina besorolási illetménye 170.000 Ft, mivel az illetményalap 15 éve 
változatlanul 38.650 Ft. A hivatalban dolgozók illetményét tehát mindenkinek a garantált bérminimumra 
kell kiegészíteni, ami 2023-ban 296.400 Ft. Ez a köztisztviselői „életpályát” teljesen értelmezhetetlenné 
tette. A Közös Hivatalnál az elmúlt években jutalomként a köztisztviselők részesültek külön juttatásban, 
ami azonban inkább bérkiegészítésnek tekintendő.

A dologi kiadásoknál a szükséges minimummal számoltak. A belső ellenőrzés és a rendszergazdai 
tevékenység költsége emelkedett a tavalyi évhez képest.
A belső ellenőrzési feladatök ellátása kötelező, szintén kötelezettség információbiztonsági felelős bizto
sítása, illetve adatvédelmi tisztviselő megbízása. A feladatok megfelelő ellátásának hiányában komoly 
bírságot szabhatnak ki az illetékes hatóságok. A szerződések megkötése előtt minden feladat tekintet
ében több helyről lett ajánlat kérve, melyek közül a legölcsóbb lett választva.
A bérek emelkedése miatti kiadásök fedezetére várhatóan forrást fognak biztosítani. A közös hivatalnál 
a tavalyi évben a mintegy 6 millió forint körüli többletkiadáshoz 552.000 Ft kiegészítés érkezett. Az előző 
évben január 14-én már megjelent az a kormányrendelet, amely a kiegészítéseket tartalmazta, az idén 
még nem született döntés.

Oláh Nándorné polgármester reményét fejezte ki, hogy a rendelkezésre álló forrás elég lesz a feladatok 
ellátásához, valamint, hogy Karancsság Önkormányzatának sokat jelentett, hogy a kirendeltség rezsi- 
költségei részben fedezve voltak a közös hivatali költségvetésből.

Sándor Attila polgármester elmondta, hogy reméli, lesz némi kiegészítés, amelyből a dolgozók jutalma
zására is megfelelő összeg fordítható.

Antal Zsolt képviselő: Kinek a felelőssége a felülvizsgálandó, felsorolt feladatok ellátása?

Schirling István jegyző elmondta, hogy ezeket a feladatokat a jegyzőnek kell megoldani, biztosítani a 
megfelelő ellátásukat.



Antal Zsolt képviselő: Akkor ne mi mondjuk meg, hogy szükség van-e rá!

Kuzselkáné Antal Kinga képviselő: Egy bírság valószínűleg többe kerülne, mint az éves költsége a fel
adatellátásnak. Nem éri meg kockáztatni.

Schirling István jegyző elmondta, hogy ellenőrzésre sem feltétlenül kerül sor, illetve valószínűleg elsőre 
nem bírságolnak, ha mégis, vélhetőleg nem a legmagasabb összeget szabják ki, de nem ez a lényeg, 
hanem az, hogy kőtelező ellátni akár a belső ellenőrzéshez kapcsolódó feladatokat, akár az elektornikus 
információs rendszer biztonságáért felelős személy biztosítását.

Szentes Attila polgármester és a polgármesterek javasolták a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal 
2023. évi költségvetésének elfogadását.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
9/2023. (II. 23.) önkormányzati határozata

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete a Ságújfalui Közös
Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetését 73.535.716 Ft bevételi és kiadási 
főösszeggel, ezen belül 56.648.410 Ft személyi Juttatások, 6.234.750 Ft munkaadókat 
terhelő Járulékok, 10.652.556 Ft dologi kiadások előirányzattal elfogadja.
A hivatal létszámkerete 13 fő.

Határidő: folyamatos 
Felelős: jegyző, polgármester

(Ságújfaiu Község Önkormányzata Képviselö-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a határozatot. Kis
hartyán Község Önkormányzata Képviselö-testülete 4 Igen szavazattal elfogadta a határozatot.)

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 16.50 órakor bezárta.
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JELENLÉTI IV

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2023. február 23. napján megtartott ülésén megjelentekről

Oláh Nándorné polgármester

Győri Orsolya alpolgármester

Berki András képviselő

Tóth Klára képviselő

Tóth Tibor képviselő

Szilvási István képviselő

Vidéki Attila képviselő

Schirling István jegyző


